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Τώρα να λυθούν τα προβλήματα του προαύλιου 
του 6ου δημοτικού σχολείου 

Απαράδεκτη η απουσία του κ. Μανούρη από το ΔΣ, προκλητική η «κάλυψη» του 
κ. Χριστοδούλου στην Δήμαρχο κα Θωμαΐδου όπως και η αδιαφορία της ίδιας 

προς τους γονείς 

Η Λαϊκή Συσπείρωση Ν. Ιωνίας, όπως είχαμε δεσμευτεί στους γονείς του 6ου δημοτικού σχολείου της πόλης 
μας μετά την  άρνηση του προέδρου κ. Κουλούρη προς τους ίδιους να εισάγει το θέμα για συζήτηση στο 
δημοτικό συμβούλιο όπως προβλέπεται από τον κανονισμό, φέραμε το θέμα προς συζήτηση και λήψη 
απόφασης για την αποκατάσταση προαύλιου χώρου του σχολείου, με επίστρωση της ασφάλτου με 
κατάλληλο αντιολισθητικό υλικό, καθώς το προαύλιο αποτελεί εστία ατυχημάτων εδώ και χρόνια. 

Όμως η χτεσινή προγραμματισμένη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, όπου θα συζητούνταν το 
εν λόγω θέμα με την παρουσία δεκάδων μελών του συλλόγου γονέων του σχολείου δεν 
πραγματοποιήθηκε καθώς δεν υπήρχε απαρτία, και αυτό γιατί ο κ. Μανούρης θεώρησε πιο σημαντική 
την παρουσία του στην προεκλογική συγκέντρωση του κ. Καιρίδη της ΝΔ από την επίλυση αυτού του 
τόσο σημαντικού προβλήματος. 

Την ίδια στιγμή ο κ. Χριστοδούλου, κάνοντας για ακόμη μια φορά «πλάτες» στην Δήμαρχο κα 
Θωμαΐδου, προσπαθούσε να πείσει τους γονείς που ήταν παρόντες ότι ο αγώνας τους δεν έχει νόημα, 
λέγοντας τους πως ακόμη και αν αποφασίσει το δημοτικό συμβούλιο για την επίλυση των 
προβλημάτων του σχολείου, είναι ζήτημα αν αυτή η απόφαση θα υλοποιηθεί, κρύβοντας σκόπιμα ότι 
κάθε απόφαση του δημοτικού συμβουλίου είναι δεσμευτική για την δημοτική αρχή, ότι η μη υλοποίηση 
της επιφέρει κυρώσεις και ότι η όποια κωλυσιεργία στην (αναπόφευκτη) υλοποίηση της είναι 
αποτέλεσμα της άρνησης της να την εφαρμόσει. 

Η Δήμαρχος κα Θωμαΐδου κατά την διάρκεια της συγκέντρωσης παρέμεινε κλεισμένη στο γραφείο της 
και δεν μπήκε καν στον κόπο να κατέβει και να συναντήσει τους γονείς, δείχνοντας έτσι προκλητικά την 
αδιαφορία της στον αγώνα των γονιών για την επίλυση των σοβαρών προβλημάτων του σχολείου. 

Όμως όπως έχει αποδειχτεί ότι ο αγώνας του λαού της περιοχής μας είναι αυτός που υποχρέωσε την 
δημοτική αρχή να εγκαταλείψει τα αντιλαϊκά της σχέδια όπως π.χ. με το οικόπεδο της ΑLTEC στα πρώην 
ανθρακωρυχεία στην Καλογρέζα, με τις παιδικές χαρές στο Παναιτώλιο και σε άλλες πλατείες, με την 
αντικατάσταση του χλοοτάπητα και του ταρτάν στο δημοτικό στάδιο, έτσι και τώρα οι γονείς έχουν την 
δύναμη να επιβάλλουν με την κινητοποίηση τους το δίκιο τους και να παρθεί άμεσα η απόφαση από 
το δημοτικό συμβούλιο για την ικανοποίηση των αιτημάτων τους. 

Όλοι τους ξέρουν ότι η οργανωμένη λαϊκή κινητοποίηση είναι αυτή που μπορεί να επιβάλλει λύσεις 
στα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε εμείς και τα παιδιά μας. 

Ότι τελικά ότι είναι ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΜΑΣ!!!  

Με ισχυρό ΚΚΕ παντού, στην Βουλή, στην περιφέρεια και στο δημοτικό συμβούλιο της πόλης μας 
μπορούμε να ανοίξουμε τον δρόμο για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας!!! 

   

 


